

Встреча с активистами экономики и производителями - 30 /Jan/ 2024

Сегодня утром на встрече примерно с тысячью активистов экономики и производителями, подчеркнув огромный эффективный потенциал и способность частного сектора для достижения глобальных макроэкономических целей и прогресса, Лидер Исламской революции отметил, что поддержка правительства, особенно, устранение препятствий в бизнес-среде, и ответственность частного сектора служат двумя важными и необходимыми основаниями для улучшения ситуации и значительного прогресса страны.

Выслушав выступления 12 активистов производственной сферы, Верховный Лидер революции потребовал от правительства серьезного выполнения выдвинутых требований, включая формирование многопрофильных промышленных комплексов, финансового обеспечения средних и малых компаний, а также решения проблем современной ирригации.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал выставку, которую он посетил вчера, очень обнадеживающей и впечатляющей, добавив: «Мы сожалеем, что эти достижения не разъяснены общественности, и большинство жителей страны не осведомлены об этих успехах, инициативах и усилиях, являющихся Божьим благословением и даром Господа».

Верховный Лидер революции охарактеризовал вчерашнюю выставку и нынешнюю встречу как значимый и очевидный факт того, что крупные производственные предприятия частного сектора за последние годы добились впечатляющих успехов, что является свидетельством существования сильного и дееспособного частного сектора.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на ограничительные меры, как, например, санкции и бездействие некоторых прошлых правительственный кабинетов, сказал: «Усилия и прогресс частного сектора, несмотря на такие препятствия, обнадеживают в том, что этот сектор способен привести Иран к желаемому росту седьмой пятилетки, т.е. росту в 8%».

Его Светлость Аятолла Хаменеи счел инициативу четкой реальностью вчерашней выставки и сегодняшней встречи и заявил: «Способность проявлять инициативу служит свидетельством и показателем наличия элитных человеческих ресурсов, а ее существование в качестве огромного богатства станет надежной опорой в решении глобальных проблем, прохождении трудных путей и достижении Ираном вершин прогресса».

Отсутствие баланса и непоследовательность в таких вопросах, как обеспечение водой, топливом, электричеством и другие области Верховный Лидер революции назвал препятствием для великих дел и добавил: «Элитные человеческие ресурсы частного сектора действительно могут развязать узлы проблем в этих сферах, это требует надлежащего планирования для использования интеллектуального и практического потенциала этого сектора».

Верховный Лидер революции отметил, что деятельность в различных областях, как, например, добыча нефти и газа, производство стали, вплоть до ремесленных промышленных предприятий служат показателем очень широкой области участия частного сектора, и подчеркнул: «Мощные и инициативные руки активных участников этого сектора приведут к увеличению занятости и сокращению бедности».

Лидер Исламской революции охарактеризовал чувство ответственности правительства и субъектов

экономики в качестве необходимого требования оптимального использования потенциала народного капитала и подчеркнул: «Ответственность правительства, как правило, заключается в устраниении препятствий и улучшении деловой среды».

Его Светлость Аятолла Хаменеи расценил недовольство, выраженное некоторыми производителями во время вчерашнего визита руководства на выставку, как свидетельство неспособности правительства реагировать на предупреждения, которые в прошлом году на такой же встрече были озвучены и адресованы ими правительственный чиновникам.

Верховный Лидер революции далее сказал: «Правительственным чиновникам следует всерьез заняться улучшением бизнес-среды и устранить существующие препятствия».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал государственный надзор дополняющим поддержку частного сектора фактором и сказал: «Этот мониторинг, в отличие от вмешательства, вообще нельзя игнорировать».

Некоторые злоупотребления при осуществлении главной политики статьи 44 послужили примером проблем, затронутых Верховным Лидером революции при разъяснении недостатков отсутствия правильного контроля, и далее добавил: «По этой причине в процессе реализации политики статьи 44 были совершены бесполезные действия, которые нанесли ущерб как компаниям и стране, так и народу».

Разъясняя препятствия в деловой среде внутри правительства, Верховный Лидер революции указал на такие проблемы, как многочисленность центров принятия решений, противоречивость принятых решений в различных правительственные структурах и нелогичное затягивание сроков выдачи лицензий, добавив: «По какой причине переговоры в верхах о деятельности частной компании в сфере разведки и добычи нефти должны занимать три года или такие сферы, как горнорудная промышленность и окружающая среда, должны принимать противоречивые решения?»

В качестве другого примера государственных препятствий бизнесу Верховный Лидер революции указал на ограниченность финансовых ресурсов в результате контроля ликвидности и подчеркнул: «Сокращение, прекращение роста ликвидности является правильной политикой, и усилия правительства в этом направлении были в некоторой степени эффективными, однако ограничение, созданное в распределении ресурсов специализированными источниками банков активным производителям, не должны затрагивать малые и средние предприятия. Не то, чтобы такие же ограниченные ресурсы отдавались государственным компаниям или специальным продвинутым компаниям с широкими связями, которые и являются главными управляемыми решения этой проблемы с центральным банком».

Лидер Исламской революции заявил: «Внутри правительственные препятствия в бизнес-среде должны решаться путем консультаций в правительстве, принятия решений президентом и вице-президентом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что некоторые препятствия на пути улучшения бизнес-среды связаны с причинами, находящимися за пределами правительенных полномочий, в том числе, судебных органов или вооруженных сил, и добавил: «Руководители этих органов должны устранять такие препятствия на совещаниях, проводимых с необходимыми полномочиями, а если это по каким-то причинам не получилось, передать вышестоящему руководству».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что ответственность частного сектора важна в процессе оптимального использования его потенциала и подчеркнул: «Соблюдение дисциплины, приверженность правилам, законам и инструкциям, а также гигиена труда входят в число основных обязанностей частного сектора, которые должны выполняться под контролем правительства».

Верховный Лидер революции счел поддержку правительствами стран мира их крупных компаний и предприятий одним из факторов успеха этих компаний и далее добавил: «Одним из значительных видов помощи правительства частному сектору служит поддержка в расширении экспорта и внешних рынков, и в этом контексте экономическая дипломатия должна быть усиlena совместной работой правительства и частного сектора».

Указав на наличие внешних проблем, как, например, санкции и вражду недоброжелателей, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти моменты, несомненно, наносят вред и создают проблемы для страны, но их также можно использовать в качестве возможностей для страны, подобно тому, как наша молодежь воспользовалась этим шансом и сегодня мы добились создания военного оружия или впечатляющих научных успехов, как, например, продвижение в сфере космоса и запуск спутника «Сурейя», а если бы не было санкций, сегодня мы этих достижений не имели бы».

Резюмируя свое выступление, Лидер Исламской революции сказал: «Если будет осуществлено необходимое управление и надлежащая поддержка частного сектора, значительный прогресс Ирана станет ощущимой реальностью, благодаря его высокому потенциалу, огромным природным ресурсам, элитному человеческому капиталу и хорошим контактам правительства и народа».

В начале этой встречи, на которой присутствовали некоторые члены правительства, выступили 12 участников, – председатель совета директоров инновационной компании «Негин» госпожа Марьям Гольбади, производитель семян овощей и летних зеленых гибридных семян.

А также господа:

- Сейид Амир Развайян, генеральный директор фармацевтической компании доктора Абиди, древнейшего и крупнейшего производителя лекарств в Иране.
- Хамед Багери Растигар, генеральный директор Rubica Messenger.
- Реза Мухаммеджафар, генеральный директор компании «Селебон», производителя всех видов одежды.
- Хусейн Мугаддеси, генеральный директор компании Pars Jahd, занимающей первое место в производстве точного оборудования и инструментов в стране.
- Али Аскер Пурманд, генеральный директор Midco Holding, производитель и активный участник горнодобывающей промышленности.
- Мехди Гейсари, генеральный директор ближневосточной компании по устойчивому земледелию, разработчик и производитель интеллектуальных ирригационных технологий в сельском хозяйстве.
- Мухаммадали Растигар, председатель совета директоров компании по обеспечению банковской фондирующей компании Маскан, активный участник финансовой и инвестиционной сферы.
- Али Пажухан, генеральный директор компании Мана Пак, производитель солнечных панелей.
- Али Джелаи Морадзаде, председатель совета директоров компании Келвер, производитель предметов домашнего обихода.
- Алиреза Садегабади, генеральный директор холдинга Pasargard Energy Development, занимающейся разработкой нефтяных и газовых месторождений, и Мохсен Гадири, генеральный директор Isfahan Petropalaysh Holding, крупнейший производитель дизельного топлива в стране рассказали о своих последних

достижениях, внесли предложения и дали советы.

Необходимость модернизации и инвестирования в инфраструктуру фармацевтической отрасли, поддержка внутренних мессенджеров для удовлетворения пользователей, необходимость сопровождения административной бюрократии новыми методами ведения бизнеса, потребность страны в формировании крупных и многопрофильных промышленных комплексов для поддержания самодостаточности и международной конкуренции, необходимость строительства национальных предприятий по производству основных частей бытовой техники, важность создания инвестиционных банков и компаний, создающих национальные богатства, стабильность регулирования, особенно, в области экспорта, введение обязательного современного процесса орошения сельскохозяйственных земель, пересмотр названий последипломного образования в сельскохозяйственных академических областях, пересмотр законодательства в сфере нефтегазовой отрасли, повышенное внимание финансовому обеспечению звеньев и методов кредитного управления в производственной цепочке, а также интеграция налоговых систем и систем льгот, – это были темы, поднятые производителями и экономическими субъектами на встрече с Лидером исламской революции.